
○アンケート実施

令和２年５月

○対象

第二中学校，第三中学校の学区内の小学４～６年生
（館山小学校，西岬小学校，神余小学校，豊房小学校，北条小学校，館野小学校，九重小学校）

○回収率

604名 82.4%

○回答者について

男 312
女 261
未記入 31

統合中学校　制服アンケートの集計結果
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Q1．統合中学校に制服は，必要だと思いますか？

必要 544
必要でない 57
未回答 3

主な意見（自由記載）
（必要）
・制服の方が経済的である。
・制服の方が中学生らしい。統一感がある。
・毎日着るものに悩まなくてよい。
・学業に専念できる。メリハリをつけられる。制服だと華美にならなくてよい。
・私服だと家庭によって格差が生じ，いじめなどの問題に発展してしまうおそれがある。
・制服を着ていれば，登下校中に問題が起こっても，どこの学校の生徒が判別できる。

（必要でない）
・制服は初期費用がかかる。成長に応じて買い替えが必要になり，経済的に負担である。
・制服だと寒暖の調整がしにくい。
・制服は画一的である。私服ならば個性が出せる。
・着心地が悪く，ジャージの方が動きやすい。
・制服は洗濯がしにくく，清潔を保ちにくい。
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Q1．統合中学校に制服は，必要だと思います

か？ 



Q2．制服で大事にしたいことはなんですか？
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主な意見
・費用がかからず購入しやすいものがよい。
・寒暖の調整がしやすいものがよい。
・女子でもズボンを選択できるようにしてほしい。
・性的マイノリティに配慮したものがよい。

デザインの新しさ

未回答
安全性
着くずしを防げるもの
防汚加工
他校との識別性
校風やイメージ

着心地の良さ
手入れのしやすさ

抗菌防臭
耐久性
成長への対応
ウォッシャブル
経済性
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Q2．制服で大事にしたいことはなんですか？ 



Q3．どのようなタイプの制服がよいと思いますか？
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参考（男女別　制服タイプ）
男 女 性別未記入

ブレザータイプ 109 141 7
詰襟タイプ・セーラータイプ 99 51 12
スーツタイプ 63 48 7
未回答 5 3 2

未回答
スーツタイプ
詰襟タイプ・セーラータイプ
ブレザータイプ
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Q3．どのようなタイプの制服がよいと思います

か？ 


